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Feladatok

Pascal-haromszog

[rjunk egy fiiggvényt! Bemenete egy egész szam, n, kimenete pedig a Pascal-hdromszog n-edik sora (lista).

def pascal(n):
if n ==
return [1]
if n == 2:
return [1,1]
else:
previous = [1,1]
for 1 in range(2,n):
actual = [1]
for i in range(l,len(previous)):
actual.append (previous[i]+previous[i-1])
actual.append (1)
previous = actual
return previous
print pascal (14)

Huszarok

All a sakktablén egy huszér. Szdmoljuk ki a sakktabla minden mez?jére, hogy legkevesebb hany 1épéssel
tudunk eljutni oda az el?bbi huszarral! A feladat megoldasahoz irjunk egy fiiggvényt, knight(x,y), amelynek
két bemenete a huszar tdblan elfoglalt helyének koordinatdi. A visszatérési érték legyen egy nyolcszor
nyolcas lista! Hsznaljunk dinamikus programozast!

board = [[-1]* 8 for i in range(8)]
def fill(x,Vy):
ret = [[x+dx,y+dy] for dx in [2,-2] for dy in [1,-1]]
ret += [[x+dx,y+dy] for dx in [1,-1] for dy in [2,-2]]
ret = [r for r in ret 1if r[0] >= 0 and r[l] >= 0 and r[0] < 8 and r[l] < 8]

return ret
print £ill (1, 4)

found = True
n =0
board[0] [0] = O

while found:
found = False
for y in range(len (board)) :
for x in range(len (board[yl])):
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if board[y] [x] == -1:
found = True
if board[y] [x] == n:
for [yf,xf] in fill(y,x):
if board[yf] [xf] == -1:
board[yf]l [xf] = n + 1
n += 1
for i in range(7,-1,-1):
print board[i]

Zart teriilet Kifestése

Olvassuk be az aldbbi "http://wiki.math.bme.huszdveget"http://wiki.math.bme.hu listak listdjdba (minden
karakter egy elem): mentsiik le egy f4jlba kézzel, majd nyissuk meg a fajlt Pythonnal! Trjunk egy fill(x,y)
fliggvényt, ami ugyanazt csindlja, mint a Paint kitolt? funkciéja! Az (x,y) pontbdl kiindulva a . helyére # jelet
tesz, amig a # jel dltal jelolt falba nem iitkdzik! A mdédszer rekurziv: kifestjiik az (x,y) pontot, majd a
szomszédait, ha azok nem # jelek. Hivjuk meg a szomszédokra (akik nem # jelek) a fiiggvényt rekurzivan.
Ha nincs kit kiszinezni, akkor alljunk meg!

oo Foooooiiil,
Foo Foooii
Foo e Foooiiii
Foo Fooiiii
Foo Fooooi
Foo FHEEHEEE. L.
FHEE . #H.ooL.. #.o....
FooHEL oo #H.oooo #o....
# #HELooo oL #HELooo oL #o.o...
#oooo.. #H.o.L i #o.o...
oo S N #o.o...
oo Foe oo
oo, P #.o.0...
#.o.0... P #o....
R #o.o...

picture = []
with open('abra.txt') as f:
for 1 in f:
L =11
for ¢ in 1:
L.append(c)
picture.append (L)

def color(x,y,picture):
if y < len(picture):
if x < len(picturely]):
if picturely][x] == ".":
picture([y] [x] = "#"
color (x+1,y,picture
color(x-1,y,picture
color (x,y+1l,picture
color(x,y-1,picture
color(2,2,picture)
for p in picture:

)
)
)
)
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print "".join(p),

Zart terllet kifestése
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